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EXERCICE 1

Pour chacune des questions, une seule des réponses a, b ou c est exacte. Indiquer sur la copie le numéro de
la question et la lettre correspondant a la réponse choisie. Aucune justification n ‘est demandée.

1.

F est la primitive de la fonction f définie sur R, qui prend la valeur 3 en — 1, si _[_11 f(t)dt =21alors:

a F@=-2 b. FQ=2 c. FQ=4
On donne le tableau de variation d’une fonction f définie et dérivable sur R
X — o0

/2/ 3 \ B

*f(x) dx>0
C. L (x)dx >

f(x)

On peut affirmer que :

0 4
a. J‘izf(x)dx>0 b. Lf(x)dx>0

On donne ci-dessous la courbe représentative de la fonction f définie sur R par f(x)=x> —x+ 7
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L aire exprimée en unité d’aire, du domaine hachuré est égale a :
1 2 4
a. = b. — c. —
3 3 3

Soit f une fonction définie et dérivable sur ]O;+oo[ telle que pour tout réel x strictement positif,

1< f(x)<1+i2 alors :
X X X

b. £<J-171 f(x) dx<l+i
e e e

1 1 -1
a. 1<Lflf(x)dx<e > C. e<J.eflf(x)dx<e+e

EXERCICE 2

On consideére la série double (x, y) donnée par le tableau ci-dessous :

Xi 0 1 2 3 4 5 6 7
Vi 35,8 33,2 34,8 36 38,8 41,9 44,2 45,6
1. Une deuxieme estimation du taux de croissance. Onposez=1Iny:
a. Recopier et compléter le tableau suivant. Les résultats seront arrondis au centiéme.
Xi 0 1 2 3 4 5 6 7
zi=In Yi 3,58
b. Déterminer une équation de la droite de régression de z en x obtenue par la méthode des moindres
carrés a I’aide de la calculatrice.
c. Montrer que y =32,95x1,046" (résultats arrondis au milliéme).
2. A I’aide de I’ajustement obtenu & la question 2c¢, déterminer I’année a partir de laquelle, y sera supérieur

a 100.
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Corrigé:

EXERCICE 1

l.c ;o 2.b 3.¢c 4.a

EXERCICE 2

1. a)

X 0 1 2 3 4 5 6 7
zi=Iny; 3,58 3,5 3,55 3,58 3,66 3,74 3,79 3,82

b) Une équation de la droite de régression de z en x obtenue par la méthode des moindres carrés et a 1’aide

de la calculatrice est : z=0,045x + 3,495.

c) Pourtoutréely>0, z=Iny < y=¢’
dou y= g0046%+3,495 y= 3+49% (60’045 )X soit Y~ 32, 95.(1, 046)X .

3. y>100<>32,95.(1,046)" =100 < (1,046)" > 5

[ 100 ]
In| ——
o (32,95
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( 100
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Comme

32,95)
In(1,046)

~ 24,7

100

alors n = 25.

5 <> n.In(1,046) > In(

32, 95]
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